Mail.Ru ITucemo ot scherbinka@mos.ru Ctp. 1 u3 2

Yre, 16 Anp 2015 10:02

FW: N3meHnnocb pacnucaHue Bblie3HbIX NPUEMOB
Ha Tepputopun Hosou MockBbl B mae

OT: scherbinka <scherbinka@mos.ru>

Komy: "Sherbadm_ogr@mail.ru" <Sherbadm_ogr@mail.ru>
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From: MocropbTW [mailto:mosbti@mail.ru]
Sent: Thursday, April 16, 2015 9:34 AM
To: mosbti@mail.ru

Subject: W3MeHunocs pacnucaHve Bble3AHbIX NPUEMOB Ha TeppuTopun HoBon MOCKBbI B Mae
Importance: High

YBaxaemble konneru!

[loBoAUM A0 Bawero cBeAeHUs, YTO U3MEHUNOCh pacnucaHue Bble3AHbIX MPUEMOB Ha TePPUTOPUH
Hoesoit Mockebl B Mae. HoBbIN rpacdhuk paboThkl B NpuUnoXeHHOM caune.

HanoMuHaeMm, 4YTo B Lensx obecneyeHna AOCTYMHOrO U Ka4ecTBEHHOro obcnyxuBaHus xutenen Hosown
Mockabl, 'Y MocropBTU oTkpbiBaeT 21 TOYKY Bble34HOro npuema. Bece oHu OyayT HaxoauTbCs B LLArOBOW
AOCTYMHOCTH, ¥ NPEAOCTaBNSATL LWMPOKKMiA cnekTp ycnyr. CopMnpoBaH rpacovik Bble3gHbIX NPUEMOB, C
KOTOPbIM MOXHO 03HaKOMWUTLCS Ha OhMUManbHOM caitTe 1 B rpynnax counanbHbix ceteit YT MocropbTH.

MepBble MUHN OdUCHI OTKPLINUCE B nocenexusx Porosckoe u BopoHosckoe TMHAO 6 anpens 2015 roaa.
KnueHToB Bble3aHoro npuema Yl Mocropb TV 3anHTepecoBanu Takue yCnyru, Kak TeXHM4ecCKas

WHBEHTapu3auus, agpecaums oObeKkToB HeABMXMMOCTU U M3roTOBNEHNE TeXHUYECKUX NNaHoB ANs
nocneayoLLero NonyYeHvst CBMAETENbCTBa 0 COBCTBEHHOCTU Ha obbekThl VIXKC u JITX.

KoHnTakTbl ana CMW:

yKaHHa CynakoBa
Ten. 8-926-211-44-92

YT MocropbTW B HTEpPHETE:!

e :

OduuymnanbHbi canT: hitp://www.mosgorbti.ru/ AQMP:HMCTpauMﬂ
r.o0. llepounHka

BXOOAALWNIA

NegH ©F 76.0%./57.
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YN Mocropb TW

* rpatuk mMam - HoBbIN.XIS
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padukK Bble3gHbix npuemos Hosomockosckoro TbTU B TMHAO

Mmam
BTOpPHUK Yetsepr [JlMoHegenbH] BTOpPHUK Yersepr [loHepgenbH|] BTOPHMUK Yersepr
NoceneHue 12.05 14.05 uk 18.05 19.05 21.05 UK 25.05 26.05 28.05

(Bpems) (Bpems) (Bpems) (Bpems) (Bpems) (spemsn) (Bpemal) (Bpems)

BopoHOBCKoOe 11 17
Porosckoe 12-16
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11 17
12 16
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